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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000935, Pregunta relativa a los retrasos en pruebas diagnósticas esenciales por falta de 
personal (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en pruebas 
diagnósticas esenciales por falta de personal (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de personal en el Hospital Universitario Poniente de Almería provoca retrasos en pruebas 
diagnósticas esenciales en procesos oncológicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre las listas de espera para un TAC en Almería y qué medidas hay previstas 
para evitar estos graves retrasos?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000936, Pregunta relativa a la Orden de 20 de junio de 2023 de subvenciones en materia de 
personas mayores, personas con discapacidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas 
sin hogar, solidaridad y garantía alimentaria de Andalucía, igualdad de trato y no discriminación de 
personas LGTBI, acción social, voluntariado, participación ciudadana, investigación e innovación 
social de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad para el ejercicio 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Antonio Ruiz Sánchez y 
Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Orden de 20 de junio 
de 2023, de subvenciones en materia de personas mayores, personas con discapacidad, comunidad 
gitana, personas migrantes, personas sin hogar, solidaridad y garantía alimentaria de Andalucía, 
igualdad de trato y no discriminación de personas LGTBI, acción social, voluntariado, participación 
ciudadana, investigación e innovación social de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad para el ejercicio 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con las líneas de subvenciones 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 14 de la provincia de Córdoba, 
se formulan las siguientes,

PREGUNTAS

¿Qué entidades han solicitado participar en esta convocatoria?
¿Qué proyectos han presentado?
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¿Cuáles han sido aceptadas y resueltas favorablemente?
¿Cuándo han sido abonadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000937, Pregunta relativa al comedor del colegio Gloria Fuertes, de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
comedor del colegio Gloria Fuertes, de Jerez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los conocidos problemas que están sucediendo en el comedor del referido colegio, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000938, Pregunta relativa al parque La Suara

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al parque La Suara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el abandono del parque periurbano La Suara, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000939, Pregunta relativa a la ampliación del muelle de Sancti Petri

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ampliación del muelle de Sancti Petri.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de ampliación del muelle de Sancti Petri?
¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000941, Pregunta relativa al amianto en los centros escolares andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al amianto en los centros escolares andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos centros escolares quedan pendientes de una retirada del amianto en sus instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000942, Pregunta relativa al centro de salud en Camposoto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud en Camposoto.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la consejería que concluyan las obras?
¿En qué fecha está prevista su apertura?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000943, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000944, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000945, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000946, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000947, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000948, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000949, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000950, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000951, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería 
en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000952, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000953, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000954, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas 
de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000955, Pregunta relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto de la consejería en políticas de género.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado la consejería en políticas de género en el ejercicio de 2023?
¿En qué actuaciones se ha materializado el presupuesto?
¿Qué presupuesto ha tenido cada una de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000956, Pregunta relativa al festival de cine Andalesgai

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a festival de cine Andalesgai.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero ha destinado la consejería a la organización de este festival?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000957, Pregunta relativa a las necesidades educativas en Mijas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las necesidades 
educativas en Mijas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es muy preocupante el déficit de plazas escolares en el término municipal de Mijas. En concreto en 
Las Lagunas, el IES Sierra Mijas imparte clases en casetas de obra en el patio, y el IES Las Lagunas 
que no las tiene porque usa como extensión las aulas del CEIP Indira Gandhi para primero y segundo 
de la ESO.

Se inició la construcción de un nuevo IES, pero las obras se paralizaron hace prácticamente un año, 
estando en la actualidad solo realizada la estructura del edificio. Y en La Cala de Mijas, los dos IES (El 
Torreón y La Cala) se encuentran colapsados. Se ha anunciado la licitación del proyecto de ampliación 
del IES Torreón cuando las necesidades de espacio colean desde hace varios cursos, es decir, seguirá 
en el presente curso y los siguientes las carencias que se arrastran. En el IES La Cala, en primaria y 
segundo ciclo de Infantil, siguen los problemas de escolarización, provocando la superpoblación escolar 
con la supresión de espacios y la introducción de barracones, lo cual limita espacios y hacina al alumnado.

A esta situación de auténtico colapso y déficit estructural de plazas educativas existen carencias 
importantes en el municipio, al igual que en otros, en cuanto a la oferta educativa pública, especialmente 
en dos cuestiones como principalmente, pero no solo, en educación infantil la atención a las y los 
alumnos con necesidades educativas especiales, así como un déficit importante de oferta pública en 
Formación Profesional, haciendo que, a pesar del crecimiento sustancial de la oferta privada, muchas 
y muchos jóvenes de Fuengirola se queden sin poder entrar en la FP.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 30

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la consejería en cuanto a ampliar la oferta educativa pública en colegios e 
institutos de Mijas y en concreto sobre la atención al alumnado con necesidades especiales y la oferta 
de Formación Profesional?

¿Qué medidas tiene previstas para acabar con el déficit de plazas en colegios e institutos de Mijas?
¿Qué plazos y presupuestos se plantean para acabar con el déficit de plazas en colegios e institutos 

de Mijas?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000958, Pregunta relativa a las necesidades educativas en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las necesidades 
educativas en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, hay una serie de centros educativos en Fuengirola que precisan ser remodelados, 
como pueden ser el CEIP Picasso (eterna reivindicación de la comunidad educativa y eterna promesa 
de la Junta de Andalucía), el CEIP Sohail, el CEIP El Tejar, el CEIP Andalucía o el CEIP Santa Fe, de 
Los Boliches. Igualmente, es necesaria la construcción de un nuevo instituto en la zona de Los Pacos, 
zona de expansión de la ciudad donde se reformó y amplió el IES Eduardo Janeiro, que quedará 
saturado próximamente.

Asimismo, existen carencias importantes en el municipio, al igual que en otros, en cuanto a la oferta 
educativa pública, especialmente en dos cuestiones como principalmente, pero no solo, en educación 
infantil la atención a las y los alumnos con necesidades educativas especiales, así como un déficit 
importante de oferta pública en Formación Profesional, haciendo que, a pesar del crecimiento sustancial 
de la oferta privada, muchas y muchos jóvenes de Fuengirola se queden sin poder entrar en la FP

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la consejería en cuanto a ampliar la oferta educativa pública en colegios e institutos 
de Fuengirola y en concreto sobre la atención al alumnado con necesidades especiales y la oferta de 
Formación Profesional?
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Pág. 32

¿Qué medidas tiene previstas en cuanto a las necesidades de remodelación de los CEIP Picasso, 
Sohail, El Tejar, Andalucía, o Santa Fe, de Los Boliches en Fuengirola (Málaga)?

¿Tiene prevista la consejería la construcción de un nuevo instituto en la zona de Los Pacos en 
Fuengirola (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000959, Pregunta relativa a la residencia pública de mayores en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia 
pública de mayores en Fuengirola (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la necesidad, atendiendo a la demanda y los datos de aumento de la 
población mayor, de la puesta en marcha de una residencia pública de mayores en Fuengirola?

¿Tiene previsto la consejería impulsar o colaborar, en el impulso junto al ayuntamiento, para la puesta 
en marcha de una residencia pública de mayores en Fuengirola?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000960, Pregunta relativa al comedor social en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al comedor 
social en Fuengirola (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la necesidad, atendiendo a los datos de pobreza y exclusión social, de 
la puesta en marcha de un comedor social en Fuengirola?

¿Tiene previsto la consejería impulsar o colaborar en el impulso junto al ayuntamiento la puesta en 
marcha de un comedor social en Fuengirola?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000961, Pregunta relativa al proyecto de una nueva estación de autobuses de Fuengirola 
(Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de 
una nueva estación de autobuses de Fuengirola (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto sobre la nueva estación de autobuses de Fuengirola?
¿Qué características y dónde iría ubicada la nueva estación de autobuses de Fuengirola?
¿Cuál es el presupuesto y el tiempo estimado de ejecución de las actuaciones que se tiene                         

previsto realizar?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000962, Pregunta relativa a las mejoras de comunicación en Alozaina (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las mejoras de 
comunicación en Alozaina (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe una posibilidad que acercaría sustancialmente el municipio de Alozaina, donde entre otros 
se ubica el Servicio de Urgencias de cinco municipios, con el Hospital Comarcal del Guadalhorce y la 
capital de Málaga. Se trataría de realizar una conexión entre el punto kilométrico 2 de la carretera de 
Alozaina-Casarabonela hasta el núcleo urbano de Cerralba (Pizarra), evitando el peor tramo de la actual 
conexión y acortando sustancialmente la distancia y sobre todo los tiempos de recorrido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería llevar a cabo la conexión entre Alozaina y Cerralba (Pizarra) expuesto 
anteriormente?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000963, Pregunta relativa al nuevo trazado de la carretera CO-2011, desde Cuevas Bajas 
hacia Encina Reales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de marzo de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo trazado de la carretera 
CO-2011, desde Cuevas Bajas hacia Encina Reales, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 14 de marzo de 2024. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000964, Pregunta relativa a las actuaciones en la carretera A-7300, Cuevas Bajas-Cuevas 
de San Marcos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones 
en la carretera A-7300, Cuevas Bajas-Cuevas de San Marcos.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la situación de la carretera A-7300, de Cuevas de San Marcos hacia 
Cuevas Bajas?

¿Se tiene previsto actuar en dicha carretera, principalmente en su paso por el arroyo de la Vaquera, 
construyendo un puente que evite los problemas actuales?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000965, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en Estepona, Manilva y 
Casares (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la atención sanitaria en 
Estepona, Manilva y Casares (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de Estepona, Manilva y Casares, que en total suman más de 100.00 residentes, 
llegando a duplicar en temporadas la población, comparten los déficits en cuanto a atención sanitaria 
se refiere y que se pueden resumir en:

– En cuanto a atención hospitalaria, a pesar de contar con un Hospital en Estepona se sigue 
dependiendo del Hospital Comarcal Costa del Sol, que se encuentra estructuralmente colapsado. El 
Hospital de Estepona, abierto desde 2021, sigue sin contar con una plantilla propia y sin la mayoría 
de los servicios que podría albergar. De hecho, en los últimos meses se dejó de prestar el servicio de 
hospitalización, endoscopia y cirugía menor, y las urgencias actuales carecen de servicio de radiología 
o analítica las 24 horas.

– En cuanto a la atención primaria, existe un déficit estructural de las plantillas en los tres municipios, 
tanto en Estepona, donde el aumento poblacional no ha venido acompañado con un aumento de las 
plantillas de los centros de salud, el centro de salud de Sabinilla, sin servicio las 24 horas, como los 
consultorios de Manilva y Casares, donde solo hay un facultativo y medio de lunes a viernes en horario 
exclusivo de mañana y sin servicio de pediatría.

– En cuanto a la asistencia de urgencias y de ambulancias, se depende prácticamente en exclusividad 
de Estepona para los tres municipios y sus núcleos urbanos, por lo que los tiempos de espera para 
urgencias se vienen reiteradamente incumpliendo por falta de personal y medios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2

Pág. 40

Desde 2018 se viene prometiendo el dotar al centro de salud de Sabinillas-Manilva y el consultorio 
de Casares con un punto de servicio de urgencias de atención primaria (SUAP), con al menos un 
equipo médico y ambulancia por cada uno de ellos, para atender a la población de Casares, Casares 
costa, Manilva, Sabinillas y El Castillo, garantizando la atención sanitaria las 24 horas los 7 días de la 
semana y descongestionar así el SUAP de Estepona. Sin embargo, la promesa nunca se ha convertido 
en una realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora desde la consejería la situación del servicio de urgencias de atención sanitaria en los 
municipios de Manilva, Casares y Estepona?

¿Qué medidas va a desarrollar la consejería para superar los déficits sanitarios expuestos anteriormente?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000966, Pregunta relativa a la apertura al cien por cien del Hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la apertura al cien por cien del Hospital 
de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital de Estepona es un hospital financiado con fondos municipales que desde que se abrió 
en 2021 nunca ha contado con todos sus servicios operativos, a pesar de las promesas del Gobierno 
andaluz de que iba a ser así desde finales de ese año.

Desde entonces básicamente se encarga de atender citas a los vecinos y vecinas de Casares, 
Manilva y Estepona de algunas especialidades por parte de profesionales que se desplazan desde la 
Costa del Sol. Es decir, se ha acercado puntualmente el servicio, pero no se ha mejorado, ya que la 
plantilla no es la misma que había en el Costa del Sol, sino menor que la que había antes para atender 
a una población que sigue creciendo.

En 2022 se ampliaron los servicios a urgencias, hospitalización y endoscopia. No obstante, a partir de 
septiembre de 2023, por falta de personal, dejó de prestarse el servicio de hospitalización, endoscopia 
y cirugía menor, y las urgencias actuales carecen de servicio de radiología o analítica las 24 horas.

Desde nuestro grupo parlamentario venimos reclamando, es lo mismo que hace la plataforma al 
respecto en particular y la ciudadanía y profesionales en general, y es que el Hospital de Estepona sea 
un hospital, con todos sus servicios operativos: urgencias 24 horas (con todos los servicios necesarios), 
hospitalización, cirugía, pruebas diagnósticas y consultas de especialidades.

Para ello es necesario que se doten de los recursos necesarios para que el Hospital de Estepona 
disponga de una plantilla propia, sin depender al cien por cien del Hospital Comarcal Costa del Sol y 
por ende descongestionar este hospital que de forma estructural está colapsado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo se van a dotar de los recursos necesarios para que el Hospital de Estepona esté al cien 
por cien de funcionamiento, con personal propio y todos los servicios operativos para mejorar la atención 
sanitaria de las vecinas y vecinos de la zona?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000967, Pregunta relativa a la protección de las cuevas mozárabes de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la protección de las cuevas 
mozárabes de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las cuevas mozárabes de Málaga son unas basílicas paleocristianas, únicas, que se conservan en la 
provincia, donde en su interior, según las primeras investigaciones, destaca una iglesia rupestre mozárabe 
utilizada posiblemente entre los siglos VIII y X durante el periodo musulmán en la Península Ibérica.

Encontrada por casualidad, vecinos y vecinas del distrito malagueño de Churriana, así como el 
colectivo Ciriana, están reclamando tanto que se amplíe la investigación sobre el yacimiento histórico 
como que se proteja, incluyéndose en el Catálogo General del Patrimonio Histórico Andaluz, y se ponga 
en valor a través de un parque arqueológico para el que se precisa la actuación tanto del Ayuntamiento 
de Málaga como de la Junta de Andalucía en el ámbito de sus competencias

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la consejería de la importancia arqueológica e histórica de las Cuevas Mozárabes 
de Málaga?

¿Qué planes tiene previstos la consejería en cuanto a la investigación, protección y puesta en valor 
del enclave arqueológico de las Cuevas Mozárabes de Málaga?

¿Se está trabajando en la actualidad junto al Ayuntamiento de Málaga en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000968, Pregunta relativa al proyecto puerto deportivo de Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto 
puerto deportivo de Fuengirola (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto de actuación en el puerto deportivo de Fuengirola?
¿Qué actuaciones se tienen previstas desarrollar?
¿Cuál es el presupuesto y el tiempo estimado de ejecución de las actuaciones que se tiene previsto 

realizar?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000969, Pregunta relativa al canal de aguas residuales en Cuevas de San Marcos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al canal de aguas 
residuales en Cuevas de San Marcos (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería impulsar, o colaborar con el Ayuntamiento, en el desarrollo del tramo 
(700 metros, de los que 300 deberían ir soterrados) para conducir las aguas residuales desde el municipio 
de Cuevas de San Marcos hasta la depuradora de aguas actual?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000970, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Cuevas de San Marcos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación sanitaria en Cuevas de San 
Marcos (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la asistencia sanitaria en Cuevas de San Marcos (Málaga)?
¿Tiene previsto la consejería dotar de consulta de pediatría durante todos los días al municipio de 

Cuevas de San Marcos?
¿Tiene previsto la consejería construir un nuevo centro de salud en Cuevas de San Marcos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000971, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Mijas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación sanitaria en Mijas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Mijas existe una demanda histórica, que a su vez es una promesa tanto del Gobierno como del 
partido que lo conforma, como es el hospital o Chare Fuengirola-Mijas, cuya ubicación está ofrecida 
desde el consistorio mijeño en la zona de la vega del río Fuengirola, en el término municipal de Mijas. 
Igualmente existe la necesidad de dotar al centro de la salud de la Cala de Mijas con un servicio de 
urgencias, así como dotar con una consulta de pediatría a Mijas pueblo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la asistencia sanitaria en Mijas (Málaga)?
¿Qué actuaciones se tienen previstas desarrollar?
¿Se tiene previsto mejorar la asistencia sanitaria en Mijas a través de la construcción y puesta en 

marcha del Hospital Fuengirola-Mijas, la dotación del servicio de urgencias al centro de salud de La 
Cala o la consulta de pediatría a Mijas pueblo?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000972, Pregunta relativa al saneamiento integral en la Costa del Sol

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al saneamiento 
integral en la Costa del Sol.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de actuación para culminar el saneamiento integral en 
la Costa del Sol Occidental (Málaga)?

¿Qué actuaciones se tienen previstas desarrollar?
¿Cuál es el presupuesto y el tiempo estimado de ejecución de las actuaciones que se tiene previsto 

realizar?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000973, Pregunta relativa a la situación de los juzgados de Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de 
los juzgados de Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Fuengirola, a pesar de ser cabecera del partido judicial, cuenta con unas infraestructuras judiciales 
que se caen, literalmente, a pedazos. Son muchos los compromisos y las promesas del Gobierno andaluz 
sobre la necesaria intervención, bien remodelando o construyendo una nueva sede para los juzgados 
de Fuengirola, sin embargo, en estos años nada se ha avanzado en la materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la consejería en cuanto a la renovación o la nueva sede para los juzgados de 
Fuengirola?

¿Cuál sería el detalle de dichas actuaciones, presupuesto y tiempo estimado para que Fuengirola 
cuente con unos juzgados dignos?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000974, Pregunta relativa a la puesta en marcha de un albergue juvenil (Inturjoven) en 
Fuengirola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la puesta 
en marcha de un albergue juvenil (Inturjoven) en Fuengirola.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería impulsar un albergue juvenil (Inturjoven) en Fuengirola (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000975, Pregunta relativa al modelo de gestión de la residencia de mayores en Las Lagunas, 
Mijas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al modelo 
de gestión de la residencia de mayores en Las Lagunas, Mijas (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Ayuntamiento de Mijas se ha asumido la construcción de una residencia de personas de 
mayores en Las Lagunas. Proyecto que, a pesar de las competencias en la materia que tiene la Junta 
de Andalucía, desconocemos que haya tenido participación económica por parte del Gobierno andaluz. 
Es más, según nos informan, desde el consistorio se ha denegado la solicitud del ayuntamiento para 
llevar a cabo su gestión directa y pública, obligando al mismo a su privatización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha colaborado la Junta de Andalucía en la puesta en marcha de la residencia de mayores de Las 
Lagunas, Mijas (Málaga)?

¿Ha denegado la solicitud del Ayuntamiento de Mijas para la gestión directa y pública de la residencia 
de mayores de Las lagunas, Mijas (Málaga) obligando al mismo a su privatización?
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Pág. 52

En caso afirmativo, ¿cuáles son los motivos que tiene el Gobierno andaluz para imposibilitar a un 
ayuntamiento a gestionar directamente un servicio esencial financiado con dinero público y favoreciendo, 
por tanto, a aumentar las privatizaciones en servicios como este?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000976, Pregunta relativa a la comunidad educativa del IES El Valle (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la comunidad educativa del IES El Valle (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué política de diálogo ha mantenido la consejería con la comunidad educativa del IES El Valle 
(Jaén) ante la propuesta de supresión de la educación secundaria para la creación de un Centro 
Integrado de Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000977, Pregunta relativa a la nueva sede para el Conservatorio Profesional de Música 
María Molina, de Úbeda (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la nueva sede para el Conservatorio Profesional de Música María Molina, de Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería ejecutar el proyecto de dotación de una nueva sede al 
Conservatorio Profesional de Música María de Molina, de Úbeda (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000978, Pregunta relativa a la creación de un Centro Integrado de Formación Profesional 
en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la creación de un Centro Integrado de Formación Profesional en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la consejería para atender la reivindicación de la comunidad educativa, el 
sector empresarial y el ayuntamiento de Martos de crear un Centro Integrado de Formación Profesional 
en Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000980, Pregunta relativa a la seguridad vial en Ronda Sur y la carretera de Córdoba de la 
ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la seguridad vial en Ronda Sur y la carretera de Córdoba de la ciudad de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería intervenir en la mejora de la seguridad vial de la Ronda Sur y la carretera 
de Córdoba de la ciudad de Jaén mediante la intervención en su firme?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000981, Pregunta relativa a la seguridad vial en la A-306 y A-311 en Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la seguridad vial en la A-306 y A-311 en Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la ejecución de los 
proyectos de seguridad vial de la A-306 y A-311 en la provincia de Jaén y qué proyectos de continuidad 
tiene la consejería?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000982, Pregunta relativa al IES Antonio Ulloa, de La Rinconada (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al IES Antonio 
Ulloa, de La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto acometer y finalizar las obras de ampliación y reforma del IES Antonio Ulloa, 
de La Rinconada (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000983, Pregunta relativa al IES Ibn Jaldún, de Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al IES Ibn Jaldún, 
de Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿A qué motivos responde la falta de eficacia en las actuaciones realizadas en las infraestructuras 
del IES Ibn Jaldún, de Dos Hermanas (Sevilla)?

¿Cuándo tiene previsto acometer y finalizar todas las obras de reparación necesarias en el IES Ibn 
Jaldún, de Dos Hermanas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000984, Pregunta relativa al anuncio publicitario de la campaña de escolarización de 
Andalucía 2024

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al anuncio publicitario 
de la campaña de escolarización de Andalucía 2024.

PREGUNTAS

¿Cuánto ha costado la campaña publicitaria que ha lanzado la consejería para promocionar el proceso 
de escolarización en Andalucía para el año 2024?

¿Cuánto ha costado la elaboración del vídeo que ha lanzado la consejería para promocionar el 
proceso de escolarización en Andalucía para el año 2024?

¿Cuál o cuáles han sido las empresas adjudicatarias para la realización de esta campaña?
¿En qué medios se va a difundir esta campaña de escolarización?
¿En qué centros educativos andaluces se han grabado las imágenes que forman parte del vídeo de 

promoción proceso de escolarización en Andalucía para este año?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000985, Pregunta relativa a la decisión del Consejo de Gobierno de no conceder la medalla 
de Andalucía a ninguna persona, asociación, entidad o colectivo de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la decisión del Consejo de Gobierno de no conceder 
la medalla de Andalucía a ninguna persona, asociación, entidad o colectivo de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Se reafirma el Consejo de Gobierno en su decisión de que la provincia de Jaén no cuente con 
personas, asociaciones, entidades o colectivos propios merecedores de ser distinguidos por el Gobierno 
andaluz con motivo de las Medallas del Día de Andalucía en 2024?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000986, Pregunta relativa a los acuerdos contra la sequía para la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
acuerdos contra la sequía para la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué acuerdos se han alcanzado en la comisión de gestión de sequía de la demarcación hidrográfica 
de las cuencas mediterráneas andaluzas durante el pasado mes de febrero, que tenga repercusión 
sobre los usos del agua en la provincia de Almería?

¿Qué efectos tiene para cada uso?
¿Desde cuándo son de aplicación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000987, Pregunta relativa a la Pantaneta de Fiñana (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
Pantaneta de Fiñana (Almería).

PREGUNTA

¿Ha contemplado la consejería la ampliación de la Pantaneta de Fiñana como medida para garantizar 
mayor capacidad de embalse para los usos de la Comarca de Nacimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000989, Pregunta relativa a la EDAR y agrupación de vertidos (AA.VV.) del municipio de 
Castillo de Locubín y su núcleo de Ventas del Carrizal (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la EDAR y agrupación de vertidos (AA.VV.) del municipio de Castillo de 
Locubín y su núcleo de Ventas del Carrizal (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería iniciar las obras de la EDAR y Agrupación de Vertidos (AA.V.V.) 
del municipio de Castillo de Locubín y su núcleo de Ventas del Carrizal (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000990, Pregunta relativa al Plan Itínere Rural en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan Itínere Rural en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para ejecutar el Plan Itínere Rural en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000991, Pregunta relativa a ejecutar los caminos rurales de Albanchez de Mágina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a ejecutar los caminos rurales de Albanchez de Mágina (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo piensa la consejería ejecutar los caminos rurales de Albanchez de Mágina (Jaén) 
beneficiarios del Plan Itínere 2019?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000992, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias en el río Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
actuaciones necesarias en el río Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural acometer las 
actuaciones necesarias para la adecuación y restauración del río Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000993, Pregunta relativa a las actuaciones necesarias en el río Andarax (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
actuaciones necesarias en el río Andarax (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural acometer las 
actuaciones necesarias para la adecuación y restauración del río Andarax?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000994, Pregunta relativa a la vía forestal «Camino del Paredón» (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la vía forestal «Camino del Paredón» (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para actuar en dicha vía forestal «Camino del Paredón», que 
une los términos municipales de Campillo de Arenas, Noalejo, Valdepeñas de Jaén y Frailes, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000995, Pregunta relativa al parque eólico de la Sierra del Trigo en Noalejo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al parque eólico de la Sierra del Trigo en Noalejo (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación administrativa y medio ambiental, en el ámbito de competencias de la Junta de 
Andalucía, se encuentra el parque eólico de la Sierra del Trigo en Noalejo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000996, Pregunta relativa al proyecto Life Lynx Connect

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Rafael Márquez Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al proyecto Life Lynx Connect.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido hasta la fecha las acciones que ha aportado la Junta de Andalucía dentro del 
proyecto Life Lynx Connect?

¿Qué acciones se contemplan en los próximos meses y años?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Olga Manzano Pérez, 

Rafael Márquez Berral, 
Ana María Romero Obrero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000997, Pregunta relativa a los centros de recuperación de aves en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros 
de recuperación de aves en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los centros de recuperación de aves en la provincia de Almería y cuál ha 
sido el balance del año 2023 de dichos centros?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000998, Pregunta relativa a la lista de espera de atención temprana en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la lista de espera de atención temprana 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es la lista de espera en atención temprana en la provincia de Almería? 
¿Cuál es el número de menores atendidos actualmente en cada centro?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000999, Pregunta relativa a los accesos y aparcamiento en el centro de salud de La Alameda 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los accesos y aparcamiento en el centro de salud de La Alameda (Jaén).

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto resolver la consejería la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro 
de salud de La Alameda, en ejecución, en la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001000, Pregunta relativa a la convocatoria y publicación del puesto de subdirectora 
económica del Hospital de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la convocatoria y publicación 
del puesto de subdirectora económica del Hospital de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la convocatoria y la fecha de su publicación del puesto de subdirectora económica del 
Hospital de la Inmaculada (Huércal-Overa) en el periodo comprendido entre 2019 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001001, Pregunta relativa a la resolución y nombramiento del puesto de subdirectora 
económica del Hospital de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la resolución y nombramiento 
del puesto de subdirectora económica del Hospital de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la fecha de la resolución y del nombramiento de la subdirectora económica del Hospital 
de la Inmaculada (Huércal-Overa) en el periodo comprendido entre 2019 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001002, Pregunta relativa a los motivos del cese de la subdirectora económica del Hospital 
de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los motivos del cese de la 
subdirectora económica del Hospital de la Inmaculada en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo del cese la subdirectora económica del Hospital de la Inmaculada (Huércal-
Overa) en el periodo comprendido entre 2019 y 2023?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001003, Pregunta relativa al cambio de uso de tierras en el entorno de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cambio 
de uso de tierras en el entorno de Doñana.

PREGUNTA

¿Cuántas peticiones de cambio de uso de tierras en el entorno de Doñana se han producido desde 
el día en que entró en vigor del decreto de simplificación 3/2024, hasta la aprobación, por el Gobierno 
de la Junta, del Decreto 4/2024, que lo ha modificado?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001004, Pregunta relativa al mantenimiento del aula específica de educación especial en 
el CEIP Gerardo Fernández, de Mollina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al mantenimiento del aula específica de educación especial en el CEIP Gerardo Fernández, de 
Mollina (Málaga).

PREGUNTA

¿Ha considerado la consejería el mantener el aula específica de educación especial del CEIP Gerardo 
Fernández, de Mollina, tras las peticiones para ello de la comunidad educativa del centro, del municipio 
y la numerosa concentración llevada a cabo?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001005, Pregunta relativa a los programas en la residencia de tiempo libre de Siles en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los programas en la residencia de tiempo libre de Siles en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué proyecto y con qué intención está trabajando la consejería de la mano del proyecto «Conoce 
tu Tierra» o cualquier otro para su gestión con la antigua residencia de tiempo libre de Siles (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001006, Pregunta relativa a los microcortes de suministro eléctrico en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los microcortes de suministro eléctrico en 
la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de la comarca de la Sierra Sur de la provincia de Jaén vienen teniendo reiteradamente 
microcortes de suministro eléctrico que, en las pasadas Navidades, han sido diarios y continuados. La 
Consejería de Industria, Energía y Minas es competente en materia de energía eléctrica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones y contactos se han realizado por parte del Gobierno andaluz para resolver dicha 
problemática?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García,

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001007, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos de eficiencia energética en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Jaén? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García,

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2

Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001008, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los proyectos de eficiencia energética en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Sevilla? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas?
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía?
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz?
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández,

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001009, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de eficiencia energética en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Granada? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares,

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001010, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas 
Pineda, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de eficiencia energética en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Huelva? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Márquez Romero, 

Susana Rivas Pineda,

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001011, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Márquez Berral, 
Dña. Irene García Macías, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Márquez Berral, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de eficiencia energética en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Cádiz? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Márquez Berral, 

Irene García Macías,

Rocío Arrabal Higuera, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 462	 XII LEGISLATURA	 26 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
46

2

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001012, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de eficiencia energética en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Málaga? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero,

José Luis Ruiz Espejo, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001013, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Luis 
Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los proyectos de eficiencia energética en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Almería? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-001014, Pregunta relativa a los proyectos de eficiencia energética en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Antonio Ruiz Sánchez, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 13 de marzo de 2024
Orden de publicación de 14 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de eficiencia energética en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de eficiencia energética se han resuelto en 2023 para la provincia de Córdoba? 
¿Cuántos se han resuelto a particulares? 
¿Cuántos, a otras administraciones públicas? 
¿Cuántos son proyectos de la propia Junta de Andalucía? 
¿Cuál ha sido la finalidad de los proyectos del Gobierno andaluz? 
¿Cuál ha sido la cuantía aprobada para privados, otras administraciones y para la propia Junta de 

Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó,

José Luis Sánchez Teruel, 
Antonio Ruiz Sánchez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Alicia Murillo López.
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